

Szolgáltatási terv előlap

Tárgyév	2023
Település neve	Budapest
A közművelődési alapszolgáltatás ellátásának módja	művelődési ház
Közművelődési intézmény neve	Romano Kher Budapesti Roma Művelődési Ház
Közművelődési intézmény székhely címe	1081 Budapest, Népszínház u. 31.
Ellátott alapszolgáltatások	1.Művelődő közösségek létrejöttének elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a közművelődési tevékenységek és a művelődő közösségek számára helyszín biztosítása 2.A közösségi és társadalmi részvétel fejlesztése 3.A hagyományos közösségi kulturális értékek átörökítése feltételeinek biztosítása 4.A tehetséggondozás és -fejlesztés feltételeinek biztosítása
Felelős vezető neve	Rézműves Melinda
Szakmai vezető neve	Rézműves Melinda
Kitöltő neve és beosztása	Rézműves Melinda igazgató
Kitöltő telefonszáma	6305462212
Kitöltő e-mail címe	melinda.rezmuves@romanokher.org

ÉVES MUNKATERV

Szolgáltatási terv 2020/2018. (VII. 9.) EMMI rendelet 3. § (2)

Köznevelési alapszolgáltatások Kult. 76. § (3)	A köznevelési tevékenység megnevezése	A köznevelési tevékenység célja	A köznevelési tevékenység rendelkezésre álló időpontja, időtartama	A köznevelési tevékenységben részt vevők tervezett száma (fő)	A köznevelési tevékenység helyszíne/ helyszínei	A köznevelési tevékenységben a helyi lakosság részvételi módja	(1) Állami normatív
Művelődés közöségek létrehozása, elősegítése, működésük támogatása, fejlődésük segítése, a köznevelési tevékenységek számára helyszín biztosítása	A köznevelési tevékenység megnevezése	Amatőr szíjteljesző csoportoknak próbaberuházásnak biztosítása; Folklor együttesek számára helyet biztosítunk a próbák megtartására, valamint bemutatkozás biztosítása	egyeztetés alatt	0	Népszínház u. 31		0
"Fókuszban a roma köznevelődés" Fórum	A köznevelési tevékenység megnevezése	Bemutatók lehetőséget biztosítunk a roma kultúra népszerűsítésével foglalkozó művelődés közöségeknek, illetve a roma tehetséggondozás és kulturális élet szereplői számára. Cél egy szakmai hírlapot létrehozni, ami a partnernitársulatok és a saját intézményünk számára is elősegíti az eredményesebb működését. A találkozókat során a tapasztalatok megosztására, közös módszerek kidolgozására fókuszálunk, ami elsősorban a köznevelési tevékenység, megvalósítását, megújítását célozza. Hírnypótlásnak szanjuk a kultúraalkotók számára rendezett fórumainkat, ahol lehetőséget biztosítunk arra, hogy megvitassák kerüjük a roma kultúra helyzete illetve intézményünk működése a társulatok, lehetőségek tekintetében.	4 alkalom/év	15 fő/alkalom	Király utca 67, és Népszínház u. 31	Meghívásos alapon, személyes	0
A köznevelési tevékenység megnevezése	A köznevelési tevékenység megnevezése	A Budapesti Művelődési Központtal együttműködve egy 4 alkalmas programot szervezünk a Romano Kher Király utcát településen. Az esemény címe: „Roma kultúra és identitás”. (Az érdeklődők megismerhetik a Református Roma Szakkollégiumot, Roma Hősök interaktív foglalkozáson vehetnek részt valamint roma képzőművészeti kiállításon és tárlatvezetésen, a záró konferenciát az érdeklényítés jegyében szervezzük)	4 alkalom/év	20 fő/alkalom	Király utca 67.	meghívásos alapon, személyes	0
A köznevelési tevékenység megnevezése	A köznevelési tevékenység megnevezése	A Kucsko a jelesnapokhoz, ünnepekhez, eseményekhez, akciókhoz kapcsolódva szervezi programját a családoknak. Együtt kívánunk működni a Biztos Kezdet Gyerekekkel, bölcsődékkel, óvodákkal, iskolákkal, tanodákkal, nyugdíjas klubokkal. Elsősorban olyan helyi kerületekben működő idős klubokkal, akik nem találhat még művelődés közöségre, intézményre. Cél: igényeik felmérése, szakmai segítség nyújtás, foglalkozások tartása a nyugdíjas házban és a Romano Kher településen és szűkebben. A Kucsko-napokba beletér a mecenonadás, a zóidklub, a kerésztelés, a kézművesség, a tábligjátékok, játszóházak.	8 alkalom/év	20 fő/alkalom	Király utca 67. és kelleő helyszínek	személyes, nyitott	0

A köznevelési és társadalmi részvételi fejlesztés

A tehetséggondozás és -fejlesztés feltételeinek biztosítása	Podcast (Loli Phabj-Piros Alma podcast adás)	A podcast először az intézmény kulturális és tudományos, közéleti rendezvényein felmerülő kérdések továbbgondolásának megvalósításának ad teret, a meghívott vendégektől közbösen. Az adásokat egy videó-szerkesztő, operatőr kolléga rajta össze. Az adások népszerűsítése kapcsán ismert személynél kérünk meg arra, hogy műsorvezetőként és/vagy beszélgetőtárként csatlakozzon az adásokhoz.	8 alkalom	nem értelmezhető	Királyi utca 67.	online	0
A tehetséggondozás és -fejlesztés feltételeinek biztosítása	Ósztónóijprogram, tehetséggondozás	A 2022/2023 II. félévben 40 fő tanuló részvételével havonta 20.000 Ft támogatásban. A korosztályt tekintve napjaink képzésében részvevő általános iskolák felső tagozatos tanulói, valamint középiskolások tanulói pályázhatnak. Az osztályonként való részvétel feltételként a nyertes pályázónak, osztályjának szükséges legalább egy alkalommal közösségi rendezvényen részt vennie.	havi rendszerességgel ösztönző támogatás és tehetséggondozás	40 tanuló részvétel ösztönzőjében	pályázat útján	0	0
Néptánc tanítás és táncház	Néptánc tanítás és táncház	A foglalkozásokra szeretettel várjuk azokat a fiatal és felnőtt korú érdeklődőket, akik szeretnék a cigány néptáncot és a népzeneét. A foglalkozás felépítése alkalmazkodik a jelentkezők életkorához, ténylegeséhez, és a csoport nagyságához. A foglalkozások megkezdhetők a tanulói vágyókkal a néptáncot. Célunk, hogy önmagunkat jelentően a résztvevők számára a tánc és az éneklés.	5 alkalom/év	15 fős/alkalom	Királyi utca 67.	személyes, nyitott	0
Ünnepek és megemlékezések	Ünnepek és megemlékezések	A program célja: a roma identitás, az összetartozás, az emlékezet erősítése, a roma kultúra népszerűsítése, a jeles napok, történések évről-évről megőrzése, megünneplése. (roma kultúra napja, gyereknapi, Roma Holokauszt megemlékezés, Kultúrnapok éjlel-nappal, népmese napja, romani nyelv-világnapi) Esetenként más intézményekkel egy-ünnepkörbe. A rendezvények alkalom adnak a zenészek (folklór, pop, jazz, komoly, kávéházi), művészek bemutatkozására, a jelentős irodalmi művek megjelentetésére.	6 alkalom/év	30 fős/alkalom	Királyi utca 67. és kálós helyszínek	személyes, nyitott	0
Kulturális esték	Célja a roma kultúra népszerűsítése. Elfelejtett életművek visszamelése a köznevelésben. Az esték lehetőséget nyújtanak a roma művészeknek és művészet kedvelőknek a találkozásra: koncertek, irodalmi esték, színházi előadások, illetve filmklubon való részvételre. Az intézmény roma kulturális és művészeti tevékenységének gazdagítása és a budapesti roma közönség színházi élményével történő ismerkedése érdekében fontosnak tartjuk, hogy a Romano Kler Népszínház utcai telephelyén található színházterem befogadó térként funkcionáljon és helyszínt biztosítson az amatőr színjáratoknak és zenei eseményeknek. Első alkalommal 2023.04.27-én Jónás Tamás újonnan megjelent „Kivalló!” című könyvét szeretnénk bemutatni, amelyre a költőt is meghívjuk. Vendégeink a roma szakcollektívák, könyvtárakok valamint az irodalmat kedvelő érdeklődők megjelentetésére.	8 alkalom	20 fős/alkalom	Királyi utca, Népszínház utca és kálós helyszínek	személyes, nyitott	0	0
Nyelvi Műhely	Nyelvi Műhely	A romani anyanyelvek számára fórumot/ünnepet szeretnénk a nyelv ápolására, fejlesztésére. Cél egy olyan szakmai munkaközösség létrehozása, amely a romani/cigány nyelv fejlesztése érdekében szakmai anyagokat véleményez, dialektológiai, műfordítói, irodalmi kiadványok előkészítésén dolgozik. Előrebb helyezve a nyelvélvőknök egyenrangúságát, népszerűsítését. Segítve az oktatási, nevelési intézményekben tanuló kényvelvő gyermekek nyelvi identitásának megerősítését.	folyamatos	8 fős	Királyi utca 67., online	személyes és online; meghívásos	0

	3 alkalom	12 alkalom	Király utca 67.	személyes, nyílt	0
<p>Roma Népművészeti Társaság műhelye</p> <p>Balázs János Roma Képzőművészeti Galéria</p>	<p>3 alkalom</p> <p>évi 4 alkalom kiállítás a Király utcai települeten</p> <p>települeti kiállítás helyszínen igény szerint, kb. 6 alkalom</p>	<p>12 alkalom</p> <p>20 alkalom</p>	<p>Király utca 67. és külös helyszíneken folyamatosan</p>	<p>személyes, online, nyílt</p>	<p>0</p>
<p>Művészeti tevékenység</p> <p>személyes</p> <p>Király utca 67. és külös helyszíneken</p>	<p>4 alkalom/év</p>	<p>12 alkalom</p>	<p>Király utca 67. és külös helyszíneken</p>	<p>személyes, nyílt</p>	<p>0</p>
<p>Éves bevétel</p> <p>összesen</p>	<p>összesen</p>	<p>összesen</p>	<p>összesen</p>	<p>összesen</p>	<p>0</p>

ÉVES BEVÉTELEK ÖSSZESEN (1)(2)(3)(4)(5)(6)

Budapest, 2023. 01. 28.

Derzsi Mihály

